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Le système ABO comprend quatre groupes sanguins notés A, B, AB et O. Lors d'une
transfusion sanguine, la connaissance du groupe sanguin est nécessaire pour éviter les
accidents dus à l'agglutination des hématies du donneur dans le plasma du receveur. Lors d'un
accident de la circulation, quatre blessés dont le chauffeur ont perdu une quantité importante de
sang. A l'hôpital, le médecin cherche à déterminer le groupe sanguin des blessés 1, 2 et 3. Le
chauffeur qui est du groupe O, comme indiqué sur son permis de conduire numérisé, a
immédiatement bénéficié d'une transfusion sanguine. Le document 1 indique les résultats des
tests réalisés par le médecin sur les blessés 1, 2 et 3. 

  

  

  

  

1. En partant de l'analyse des résultats indiqués dans le document 1 et d'un raisonnement
rigoureux détermine le groupe sanguin de chacun des blessés l, 2 et 3. (3 points) 

  

  

2. Deux types d'hématies sont mis chacun en présence de la même catégorie d'agglutinines
(anticorps). Le document 2 indique le résultat obtenu.
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A partir du document 2, explique les phénomènes d'agglutination et de non agglutination. (2
points) 3. Le document 3 indique les caractéristiques des groupes sanguins.

  

  

  

  

Utilise les données du document 3 et ta réponse précédente pour déterminer le (ou les)
groupe(s) sanguin(s) qu'il est possible de transfuser au chauffeur. (2 points)
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